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Nagykátai

HÍRADÓ
Kapcsolatépítő látogatás  
Remseck am Neckar-ban

Magyarország településeinek jelentős ré-
sze tart fenn és ápol testvértelepülési kap-
csolatokat más országbeli városokkal és 
községekkel. Ez egy nemzetközileg kialakult 
gyakorlat, melynek lényege egymás életének 
megismerése, a népek barátságának erősítése 
és a kölcsönös előnyökre alapozott együttmű-
ködés kialakítása az élet minden területén.

Ennek szellemében Nagykáta városvezetése a 2009. évben kez-
dett testvértelepülési megbeszéléseket a németországi Stuttgart 
mellett fekvő Remseck am Neckar településsel. A város Ludwigs-
burg járáshoz tartozik, amely Pest megyével ápol kapcsolatokat. A 
kapcsolatok elmélyítésének érdekében, a remsecki képviselő-tes-
tület meghívásának eleget téve 2010. július 9-11-e között Kocsi Já-
nos polgármester vezetésével 10 tagú, önkormányzati intézmény-
vezetőkből, köztisztviselőkből és vállalkozókból álló nagykátai 
delegáció látogatott Remseck-be. A látogatásról – amely számos 
eredményt hozott s hozzájárult az önkormányzati intézmények, 
civil szervezetek közötti együttműködési lehetőségek bővítéséhez 
– jelen képes összeállítás nyújt rövid tájékoztatást.

A delegáció fogadása az önkormányzat épületében történt, ahol a 
polgármester röviden bemutatta a képviselőtestületet, majd Remseck 
városát, amely számunkra talán kissé szokatlan módon hat település 
összevonásával, egy közigazgatási rendszerben működik. A 22.600 la-
kost számláló település együttes a Rems és Neckar folyó völgyében terül 
el. Betekintést kaptunk az önkormányzat és a hozzá tartozó intézmények 
működési rendszerébe. Elmondásuk szerint a stuttgarti autógyárak kö-
zelségének köszönhetően munkanélküliség nem létezik. Az ott tartózko-
dás során meglátogattuk a város intézményeit, főképpen az iskolákra he-
lyezve a hangsúlyt, ahol példaértékű oktatás folyik. A képeken is látható, 
hogy milyen jól felszerelt termekben folyik a gyakorlati oktatás. 

A városban működik egy nyolcvan tagot számláló önkéntes tűzol-
tó csapat. Az ő rendezésükben tartják a városi fesztivált, amelyen volt 
szerencsénk részt venni. A megnyitó tradicionális része a söröshordó 
csapra verése, amely a város polgármesterének kiváltsága. A megnyitó 
beszéd után Kocsi János köszöntötte a megjelenteket. Ezután a helyi 
képviselők invitálására, kötetlenebb beszélgetés, ismerkedés kezdődhe-
tett. Meglepetésünkre, az ott élő magyar származású lakosokkal hoztak 
össze találkozót, ami láthatóan nekik is nagy örömükre szolgált. Rövid 
ott tartózkodásunk nem múlt el nyomtalanul, hiszen búcsúzóul néhány 
könnycseppet ejtve már a mielőbbi viszontlátás időpontját tudakoltuk 
egymástól. Tervek szerint a remsecki delegációval a kátai majálison és 
főzőversenyen találkozhatunk, ahol kiváló lehetőség nyílik a civil szer-
vezetek találkozására. Az ottani civil szervezetek várják a megkeresést a 
nagykátaiak részéről, ezért ha érdeklődés van, az önkormányzat segítsé-
get nyújt a kapcsolatfelvételben.

Karl-Heinz Schlumberger polgármester reményét fejezte ki, hogy 
a két település közötti partnerkapcsolat mindkét városnak fejlődést, 
változatos programokat nyújthat, és a kulturális események mellett 
kapcsolatrendszer kiépítésével is jár majd. Minden testvérvárosi kap-
csolat lényege az egymástól távol élő, más kulturális és társadalmi 
viszonyok között nevelkedett emberek barátságának elősegítése. Az 
így szerzett tapasztalatok tele vannak meglepetésekkel, új, érdekes 
felfedezésekkel, örömteli pillanatokkal és egymást erősítő gesztusok-
kal. Az élet óriási értékeit hordozzák tehát, különösen a fiatalok szá-
mára nyújtva hasznos tapasztalatokat. Az idősebbek pedig új emberi 
élmények felfedezésének örömével gyógyíthatják magukat. 

A két település vezetői megállapodtak abban, hogy a jövőben fo-
kozott figyelmet fordítanak az önkormányzati intézmények és a civil 
szervezetek közötti kapcsolatépítésre. Ennek keretében különös hang-
súlyt fektetnek az oktatási intézmények közötti együttműködésre.

A főzés, varrás, mosás, vasalás oktatásával már felkészítik a diákokat az életre

Fotónk a remsecki általános iskola tantermeiben tett látogatás során készült.

Úgy gondolom, hogy ezek a szálak rengeteg, el nem téphető baráti, 
családi kapcsolatot gyümölcsözhetnek. Mindezzel sokkal gazdagabb 
lehet lelkileg mindkét város. A polgármester szeretné, ha az egyen-
lőre csak városi szintű kapcsolatba minél előbb a civil szervezetek 
is bekapcsolódnának. Nem adhat ugyanis a jövőben nagyobb hasz-
nosítható értéket ez a kapcsolat, mint azt az emberi és életvezetési 
mintát, amelyet személyesen, baráti gesztusoktól kisérve megtapasz-
talhat az, aki pár napot tölt a másik településen. Különösen fontos-
nak tartja, hogy létrejöjjön a kulturális kapcsolatokon felül az isko-
lák együttműködése. A város vezetőinek rendszeres látogatásai, a 
gyerekcsoportok cseréje, a tánctalálkozók, fesztiválok mindig biztos 
pontjai lehetnének a kapcsolatnak. Talán előtérbe kellene helyezni az 
egymás életformája, kultúrája és természeti szépsége iránt érdeklődő 
emberek kiutazásának megszervezését, további emberi kapcsolatok 
létrehozásának nemes szándékával. A két ország közötti civil kap-
csolat rengeteg alkalmat adna arra, hogy széles körben, az élet hét-
köznapi szintjein megismerhessük egymást. A határokon túl nyúló 
kapcsolatokat az Európai Unió is segíti: közös pályázatok beadására 
is lehetőséget ad majd a testvérvárosi kapcsolat.



�. oldal �010. augusztusHírAdóNagykátai

Lengyel  Andrea  európa  bajnoki  ezüstérmes! 

Májusban Szombathelyen a 
Rapid (rövid, félórás gondol-
kodási idejű) Országos Sakk-
bajnokságot is százszázalékos 
teljesítménnyel nyerte (10 győ-
zelem!). Így már 7 és fél évesen 
két országos bajnoki címmel is 
rendelkezik!  Az EB-n is az esé-
lyesek közé számított és nem 
titkoltan érmes helyezésért 
utaztunk ki.  A 9 mérkőzésen 
8 győzelmet aratott és min-
dössze egyszer kapott ki, ami 
hihetetlenül szép eredmény. A 

 Lengyel Andrea képviselte 
hazánkat a 8 éves lányok kö-
zött a szerbiai Szabadkán meg-
rendezésre került Korosztályos 
Rapid Sakk Európa Bajnoksá-
gon!

2. fordulóban a végső győztes 
bolgár kislánytól elszenvedett 
vereségében, valószínűleg az 
aznapi utazás fáradalmai is 
közrejátszhattak. A helyiek re-
ménységét a szerb bajnok kis-
lányt óriási csatában megverte, 
így a 3. helyre szorítva az egyik 
favoritot.

Sajnos a világbajnokságra 
még nem jött össze a pénz, de 
akik eddig támogatták a ki-
utazást azoknak ezúton is kö-
szönetet szeretnénk mondani. 
Reméljük, ezzel az újabb ki-
emelkedő eredménnyel sikerül 
még további támogatókat sze-
reznünk, hisz a továbblépéshez 
elengedhetetlenül szükséges a 
világbajnoki részvétel.

A számlaszám, amire kö-
szönettel várjuk a további 
támogatást: OTP 11773683-
60412940

További jó hír, hogy szept-
embertől felvették őt a Buda-
pesti Központi Sakkiskolába, 
ahová egy évfolyamban min-
dössze 5 gyereket vesznek fel, 
ezzel is elismerve tehetségét!

Gratulálunk Andika az 
eredményedhez, hisz ezzel 
már nemcsak városunknak, ha 
nem az országnak és a magyar 
sakksportnak is dícsőséget sze-
reztél!

Társi Miklós
Nagykátai sakkszakosztály 

vezetője

Nemzetközi diákcsere 2010
Iskolánk 1997 márciusában kapott egy levelet a németországi 

Stralsund Adolph Diesterweg Reáliskola igazgatójától egy nem-
zetközi diákcsere projektben történő részvételre.

Az akkori igazgatónk Puskás Ottó, aki egyben német nyelvsza-
kos tanár- és a stralsundi igazgató régi barátja-, kis gondolkodás, 
konzultáció után úgy határozott, hogy próbáljuk meg, kapcsolód-
junk be a programba. Az alakuló megbeszélésre ez év májusában 
került sor, ahol rajtunk kívül Lengyelországból és Svédországból 
is jelen voltak kollégák. Megállapodtunk, hogy a Socrates Come-
nius nemzetközi diákcsere projekt munkájába bekapcsolódunk a 
négy országgal együtt, amelyben Magyarországot mi képviseltük 
a Mátray Gábor Általános Iskolával.

Minden évnek egy iránymutató mottót kellett választani, 
amely köré csoportosultak a projektmunkák. Az első év jelmon-
data: Iskola Európában, Európa az iskolában. 

Évente összegyűltünk tavasszal valamelyik résztvevő ország 
iskolájában, ahol megbeszéltük a projekt eredményeit, kitűztük a 
következő év témakörét, majd megállapodtunk, melyik országba, 
mikor és hány tanuló utazhat. Ezeken a megbeszéléseken min-
denkor az intézményvezetők és a projekt koordinátorai vettek 
rész. Kezdettől fogva én töltöm be a koordinátor szerepét, amely 
igen fáradságos, sokrétű feladat. Szerencsémre azonban mindig 
számíthattam igazgatóim, kollégáim és a szülők segítségére a 
programok lebonyolításában és szervezésében.

A Tájházban járt dr. Kár-
mán Enikő, Kármán László 
szobrászművész Amerikában 
élő leánya. 

 Nagy öröm volt számunkra, 
hogy a közvetlen, barátságos 
hölgy elégedetten tekintette 
meg városunk új, gyönyörű 
intézményében édesapja ha-
gyatékát, melyet az ünnepélyes 
átadó óta folyamatosan láto-
gathatnak az érdeklődők, ezál-
tal sokak megcsodálhatták az 
alkotásokat.

dr. Kármán Enikővel eddig 
is, és ezután is folyamatosan 
tartjuk a kapcsolatot, tájékoz-
tatjuk őt a városunk életében 
zajló eseményekről. Jövőbeni 
terveink közt szerepel édesapja 
emlékére egy konferencia meg-
rendezése is.

Lugosiné Urbán Erzsébet
Igazgató, Városi Könyvtár és 

Művelődési Központ

Ez a kivételezett helyzet 
egyedülálló lehetőség, s hihe-
tetlenül nagy felelősség.

Barátaink nagy-nagy elvárá-
sától kísérve, s ellenfeleink ál-
landó támadásai közepette kell 
folyamatosan utat találnunk 
a legjobb célok megvalósítása 
felé. A gazdaság helyzete igen 
keskenyre szabta ezt az utat, s 
a belső és külső nyomás egyre 
taszítana is minket lefelé erről 
az útról.

Akik azonban csak a gazda-
ság válságát látják, ennek alap-
ján keresik a megoldást, s nem 
számolnak a mély társadalmi 
és morális állapotokkal, nem 

Tisztelt Olvasóm!
Túl vagyunk két hónapon, amit a Fidesz-KdNP szövetség a 

választók akaratából a nemzeti oldalt képviselő nagy többség 
szavazataival a mai demokráciában még nem tapasztalt arány-
ban megnyert, s egyedül alakíthatott kormányt.

CzErVáN GyörGy 
agrárgazdaságért felelős  

államtitkár
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Az eltelt tizenhárom év alatt iskolánk sok tanulója eljuthatott Len-
gyelországba, Németországba, Svédországba. Megtapasztalhatták a 
különböző kultúrák sajátosságait, megismerhették hagyományaikat, 
nem utolsó sorban gyakorolhatták a tanult idegen nyelvet, megfüröd-
hettek a csodálatos Rügen-szigetet körülvevő Keleti-tengerben. Eljut-
hattak Malmöbe, Vellingebe, Falsterboba a svédországi tengerparti 
üdülési paradicsomba, de a lengyelországi Koszalinban is élvezhették 
a lengyel vendégszeretet. Természetesen mi is minden évben vendégül 
láttunk diákcsoportokat a projektben résztvevő országokból. Időköz-
ben Svédország kivált a projektből, de helyette Ukrajna kapcsolódott 
be, majd később Lettország, és 2009-től pedig Bulgária.

Az idei tanévben 2009. szeptember közepén a mi gyerekeink utaz-
tak a Rügen-szigeti Sellinbe, egy nemzetközi ifjúsági táborba, ahol na-
gyon jól érezték magukat.

A mi iskolánk 2010. június 21-26-ig látta vendégül a németországi 
12 fős tanulócsoportot két kísérő kolléganővel. Az ötödik és hatodik 
osztályos német gyerekeket családoknál szállásoltuk el. Az őket kísérő 
kolléganőknek természetesen mi tanárok adtunk otthont arra a né-
hány napra.

Változatos programot igyekeztünk összeállítani számukra. Mivel 
Stralsund, a Keleti-tengerparti hanzaváros nagyon messze van tőlünk 
– 1460 km –, ezért Nagykátára éjfél után érkezett meg a csoport. Hogy 
a fárasztó és hosszú utazást kipihenhessék, 22-én, kedden csak a déli 
óráktól szerveztünk számukra programot. Eredetileg a nagykátai 
termálstrandra szerettünk volna velük kilátogatni, de a kedvezőtlen 
hideg, esős időjárás miatt Ceglédre mentük át a fedett medencés él-
ményfürdőbe. Szerencsére szerdára megjavult az idő a budapesti vá-
rosnézésre. A csütörtöki nap a nagykátai piaclátogatással indult, itt 
vásárolhattak néhány ajándékot az otthoniaknak. A legnagyobb szen-
zációt az jelentette, hogy nálunk lehet alkudni, mert náluk ez egyálta-
lán nem szokás.

A busz már várt bennünket a piactéri parkolóban, ahonnan elindul-
tunk először Gyöngyösre a Mátra Múzeumba, majd kisvasúttal Mát-
rafüredre. Megmászták a sástói kilátót, azután rövid hegymenet után 
megérkeztünk a bobpályára és élményparkba. Itt nagyon változatosan 
tölthették idejüket, hiszen van függőhíd, íjászat, állatsimogató, de a 
legnagyobb sikere a bobozásnak volt.

A nap végén még felmentünk Kékestetőre is, ahol a csodálatos kilá-
tás mindenkit lenyűgözött, a lemenő nap festői színekben pompázott. 

A pénteki nap egy kis izgalommal kezdődött, mert esős, kissé hűvös 
reggelre ébredtünk. Telefonom percenként megszólalt, az aggódó ven-
déglátók érdeklődtek, vajon elmegyünk-e a nagykátai strandra ebben 
a rossz időben. Én bízva az égiekben, nem változtattam a terven, így 
még a hűvös esőben kiérkeztünk a strandra, mindenki csodálkozásá-

ra. Nem csalódtam a megérzésemben. Egy óra múlva kisütött a nap, 
ráadásul rajtunk kívül alig merészkedett ki valaki, szinte a miénk volt 
az egész strand, így csodálatos délelőttöt töltöttek a német és a magyar 
gyerekek együtt. 

A strandolás után meglátogattuk a tájházat. A német gyerekek ér-
deklődéssel nézték a régmúlt berendezéseit, a tápióbicskei csata képeit. 
Beültek az ötvenes éveket idéző iskolapadokba, kíváncsian kérdezős-
ködtek, kipróbálták az írást a tintával és a tollszárakkal. A látogatás 
végén filmvetítéssel kedveskedtek nekünk a tájház dolgozói. A régmúlt 
filmhíradóitól napjainkig láthattunk tudósításokat, amely nemcsak a 
gyerekeknek, hanem nekünk felnőtteknek is nagyon érdekes volt.

A búcsúdélutánt kedves tanítványaink, Tóth Alexander és Rebe-
ka édesanyja meghívására a Tápió mellett lévő tanyájukon töltöttük. 
Csodálatos környezetben sportversenyeket, csapatversenyeket szer-
vezett testnevelő kolléganőnk Simon Orsolya, de a többi kollégánk is 
segített végig a különböző programokban. Köszönet mindenkinek! 
(Nem sorolom fel a neveket, mert hosszú lenne a névsor.) Megnéz-
hettük a bivalyokat, amint a tóban dagonyáztak, megsimogathattuk 
a lovakat, végignéztük, hogyan fejik meg a teheneket, hogy készül a 
tejből a különféle finomabbnál finomabb sajt. Eközben a vendéglátó 
anyukák debrecenit és virslit sütöttek grillen, amit ezúton is köszö-
nünk Kiss Jenőnek, aki ajándékba hozta az alapanyagot. A vendéglátó 
anyuka Mező Marika pedig különleges sajttállal kedveskedett nekünk. 
A kiváló lakoma után a német csoport dalcsokorral köszönte meg a 
vendéglátást. A német kolléganő képes volt a hosszú úton magával ci-
pelni a gitárját, hogy hangulatos kísérettel adhassák elő a dalokat. Kü-
lön meglepetésként elénekeltek egy Bartók Béla által gyűjtött magyar 
népdalt is, német nyelvre lefordítva. Ezután a tábortűznél vidám közös 
dalolással, játékkal zártuk a napot. 

26-án hajnali fél négykor találkoztunk a nagykátai állomáson, 
és szomorúan vettünk búcsút a csoporttól a kellemesen eltöltött hét 
után.

Ezúttal is szeretnénk köszönetet mondani minden kedves vendég-
látó családnak, akik egész héten keresztül teljes vendégszeretetükkel és 
segítségükkel vettek részt a német gyerekek fogadásában, és a progra-
mokon. Csodálatos volt az utolsó délután is a tanyán, amelyért külön 
köszönet Mező Máriának és párjának Tóth Józsefnek, akik egyébként 
két német fiút is vendégül láttak.

Köszönjük a lehetőséget a polgármester úrnak, hogy lehetővé tette, 
hogy a német csoporttal, és az őket fogadó tanulóinkkal egy kellemes 
délelőttöt tölthettünk vendégként a nagykátai strandon.

 Csikiné Varsányi Tünde
 a Mátray gábor Ált. Isk. tanára

során a helyi vezetők kiválasz-
tása nem kevesebb felelősséggel 
jár, mint a tavaszi döntés volt.

Ez a választás teszi teljessé 
azt a váltást, amely a parlamen-
ti voksolással kezdődött el. Te-
gyük mérlegre, hogy a mostani 
testület mennyire képviselte a 
település érdekeit, mennyire 
volt kiegyensúlyozott a fejlő-
dés, milyen változások történ-
tek az elmúlt időszakban.

És persze tartsuk szem előtt 
azt is, hogy a helyi vezetők 
mennyire lesznek az ország 
vezetésével párhuzamba állít-
hatók, mennyire lesznek azo-
nosak a célok és törekvések.

Ne feledjük: csak az egész 
nemzet összefogásával válha-
tunk fejlődő, erős, független 
Magyarországgá.

Czerván György
országgyűlési képviselő

Fidesz-KdNP

a teljes körű megoldást látják, 
csak részleges kibontakozást 
céloznak meg.

Az új kormány minden 
irányban elkezdte a rendcsiná-
lást, alapvető – óvatosan írom 
le, de tény, hogy forradalmi 
– változásokat kezdeményez 
az államélet és a társadalmi 
együttélés területein.

Ezek a változások az új 
alaptörvénytől (alkotmány) 
kiindulva az egészségügy, az 
oktatás és az államélet más al-
rendszereit is érintve egy való-
ban új Magyarország felépíté-
sét célozzák.

Nagy örömömre szolgál, 
hogy – elsősorban az Önök 
választói közreműködésével 
– én magam is részese lehetek 
e folyamat irányításának a Vi-
dékfejlesztési Minisztérium 
agráriumért felelős államtitká-
raként.

De számomra az is termé-
szetes dolog, hogy az állam-
titkári teendők mellett a vá-
lasztókerületi feladatoknak is 
maradéktalanul eleget tegyek.

Munkaidőmmel úgy kívá-
nok gazdálkodni, hogy a hét 
egy munkanapját a választóke-
rületben töltsem.

Az eddigiek során ez ma-
radéktalanul meg is valósult, 
mind a közügyekben, mind 
pedig lakossági egyéni problé-
mák megoldására való törek-
vésben.

Remélem azt, hogy kor-
mányzati pozícióban, a kor-
mányzás részeseként jelentő-
sen kedvezőbb lehetőségeim 
nyílnak a térség érdekeinek 
képviseletére, a gazdák hely-
zetének javítására /garantált 
felvásárlási árak, kedvező hi-
telezés/, munkahelyteremtésre, 
a közművek állapotának javí-

tására, a közlekedési feltételek 
kedvezőbbé tételére.

Ez utóbbihoz kapcsolódik 
a 31-es út felújításával kapcso-
latos információ, miszerint 
a kedvezőtlen időjárás miatt 
késik a beruházás befejezése, 
amelynek eredeti határideje 
2010. szeptember 17.

Törekvésem az, hogy a mos-
tani munkálatok (11,5 tonnás 
megerősítés és szélesítés mint-
egy 9 km-en, ill. 3 közúti híd át-
építése, csomópont, buszöböl, 
behajtók, járdák) ne a végleges 
állapot legyen, hanem a 31-es 
teljes átépítése megtörténjen.

A közeljövő nagy próbatéte-
le lesz a szennyvízcsatorna be-
ruházás, mely a térség egészét 
érinti, s valószínűsíthető az 
őszi munkakezdés, ill. tavasz-
tól a tömeges munkavégzés.

Előttünk áll viszont még egy 
választási procedúra, amelynek 
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A félreértések elkerülése végett
Kocsi János polgármester a sikeres 4 éves ciklus lezár-
tával, kitűnő egészségnek örvendve újra indul a Hely-
hatósági Választáson. Jelölő szervezete a FIDESZ és 
támogatói a Kersztény Demokrata Néppárt, a Vállalko-
zók Pártja, a Nagykátai Polgári Egyesület, a Kisgazda 
Polgári Egyesület és a Nagykátai Gazdakör. 

GROTESZK
Groteszk jelenség, hogy az ellenségeskedések fokozásában je-

leskedő Botka Sándor a baloldal által finanszírozott, Nagykátai 
Tükör „független” magánújságjában kihirdeti, hogy az Emberba-
rát Nagykátáért Társaság irodájában teadélutánokat tart. Valójá-
ban Botka és az emberbarátság nagyon távol állnak egymástól. A 
megnyilvánulásaiból az szűrhető le, hogy nem is ember, aki tőle 
eltérően gondolkodik. Az emberellenessége abban is kimutatko-
zik, hogy mindenáron igyekszik gátolni a város fejlődését, ame-
lyek egyúttal az élhetőbb környezet kialakítását is célozzák. 

Többek között élesen bírálta a parkok rekonstrukcióját, a se-
bességjelző készülékek felszerelését, a tornacsarnok létrehozását, 
de még a tervezett kerékpárutak kiépítését is. ugyanígy nem üd-
vözölte a város fásítási programját sem. Élesen bírálta a népszava-
zást 2008 márciusában, amikor is a vizitdíj, a tandíj és a kórházi 
napidíj bevezetése mellett kampányolt, mely több tízezer forinttal 
károsította volna meg a családokat, illetve magánszemélyeket. Az 
volt a véleménye, ami az MSZP és SZDSZ koalíciós kormánynak 
is volt. Sokba került volna ez az embereknek, ha a lakosság le 
nem szavazza Botka úr elvbarátainak ötletét! Kinek az érdekét 
képviseli Botka úr? Tartunk tőle, hogy az Emberbarát Nagyká-
táért Társaság rossz úton jár, amikor Botkával szövetkezett, de 
az is lehet, hogy baloldali fedőszervként létrehozott „független” 
képződményről van szó. Úgy tűnik hasonló mesterséges alakulat 
az Alap Alapítvány is, amely nem tudott ellenállni Botka csábítá-
sának és a szolgálatába szegődtek. Igazán kár ezért a jobb sorsra 
érdemes és nemes célokért létrehozott alapítványért.

Újságjában a szokásos populista módon a nagytőkések kiszol-
gálójaként tünteti fel azt a városvezetést melynek ő is tagja. Össze-
téveszti kedvenc pártjával az MSZP-vel, akik a bankok kedvéért 
tönkre tették, eladósították az országot és a polgárait. Az már csak 
hab a tortán, hogy a következő oldalon a TESCO építés kapcsán 
éppen a multikat dicsérgeti. Nincs ebben semmi újdonság, Botka 
úrtól megszokhattuk, hogy a valóságtól elrugaszkodva azt sem 
tudja, miket beszél vagy ír. Bizony miket ír! Hiszen a szennyvíz 
csatorna II. ütemében a Víziközmű Társulat elnöke Kovács Fe-
renc, Tápiószele polgármestere, aki majdnem az MSZP jelöltje 
lett a tavaszi parlamenti választáson, – talán ő lenne a nagytő-
kés bankszektor kiszolgálója? Hisz megszavaztatta a plusz két-
száz forintot a küldöttekkel a bank által kikötött feltételként. 
Bizony Botka úrék elfelejtették választási ígéretüket – „Több 
pénzt az embereknek, több pénzt az önkormányzatoknak!” 
– Helyettünk a bankoknak adták.

Az is nevetséges, ahogy pártatlannak, függetlennek titulálja 
magát és baloldali társait, Fodor Györgynét és Farsang Istvánt. A 
nem létező hitelességüket emlegetve a választások miatt látványo-
san lemondanak az újság szerkesztőségében viselt tisztségeikről.(
tulajdonosként viszont továbbra is ő dirigál.) Botka úr csak nem 
szégyenlik a baloldaliságukat, hogy nyilvánosan letagadják? 
Vagy függetlenséget hazudva mégis a baloldal támogatásával 
indulnak az önkormányzati választásokon? Tudja őszintének 
kellene lenni és nem szép dolog az embereket becsapni és félre-
vezetni, sajnos Önök és a szeretett pártjuk ezt továbbra is refle-
xerűen művelik.

Szerkesztőség

Tápiómenti Települések Csatornamű  
Vízgazdálkodási Társulata tájékoztatója

Nem kívánom reklámozni azt a lapot, amely a lakosok 
félretájékoztatását tartja legfontosabb feladatának. 
Továbbiakban ezúton is kérjük, hogy legalább azt a fáradságot 
tegye meg az a lap, hogy pontosan tudja mit ír le.

A szennyvízberuházás megvalósulása érdekében befizetett 
érdekeltségi hozzájárulást a Társulat felé kell teljesíteni, mivel 
annak kezelése a társulat feladata, tehát a Fundamenta LTP a 
Társulat egyik partnere, amely a Társulati tagok befizetéseit 
összegyűjti.

Ezek a befizetések csak a futamidő végén válnak érdekeltségi 
hozzájárulássá.

A Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társu-
lata megalakult 2008. május 20-án közakaratra, hogy a Tápió men-
tén 20 település részvételével a keletkező szennyvíz elvezetése és 
tisztítása megoldásra kerüljön. Ennek megvalósítása érdekében 
az önerő biztosítására a lakosok érdekeltségi hozzájárulásának 
megállapítására került sor. Ennek teljesítésére a lakosok Funda-
menta LTP szerződést köthettek, és köthetnek mai is. Ez amiatt 
is célszerű, mivel a befizetésekre a Magyar Állam 30%-os állami 
támogatást ad.
Kiemeljük, hogy az 510 ezer forint szerződéses összeg az 
alábbiakból tevődik össze:

1. Megtakarítási összeg: a 100 hónap alatt befizetett havi 
megtakarítás.

2. Erre az összegre 30%-os állami támogatás
3. Mindezekre a 3%-os betéti kamat
4. A futamidő végén a szerződéses összeg és az összes 

kiutalásra kerülő összeg közötti különbség összege, amely 
a lakos kérésére lakáscélú hitelként igénybe vehető.

Tehát a mellékelt modellezés szerint szó sincs sem 
újabb sarcolásról, sem pedig 510 ezer forintos befizetési 
kötelezettségről. 
Akik a befizetéseiket rendszeresen előírásnak megfelelően 
minden hónapban teljesítették, ott nem változott a havi 
befizetés összege a 2160.- Ft/egység. 
A Fundamenta LTP-hez eddig történt befizetés csekkenkénti 
200 Ft alakult át társulati működési átalánnyá. Ez amiatt 
történt, mert a hitelt nyújtó pénzintézet a K&H Bank ZRT 
hitelfeltételként előírta, hogy a befizetéseket a Társulatnak 
monitoringozni kell – tehát negyedévenként fedezetvizsgálatot 
kell elvégezni. A küldöttgyűlés ennek értelmében hozta meg 
határozatát. 
A Társulatnak emiatt valóban bővíteni kellett a dolgozói 
létszámot, valamint több irodai eszközre, számítógépes 
programra is szükség van, (hiszen 27 ezer ingatlanról van 
szó) és azt sem ingyen adják. De mivel a felháborodott 
újság tulajdonosaként Botka Sándor sem rendelkezik 
annyi pénzzel, mint ami ehhez a beruházáshoz önerőként 
szükséges, mert különben, esetleg Ő szabhatná meg 
azokat a feltételeket, amiért az Ő pénzét használjuk fel a 
beruházás önerejének biztosítására. 
Mindezek mellett külön köszönet jár Kocsi János 
polgármester úrnak, Dr. Salibáné dr. Pap Terézia 
alpolgármester asszonynak és Németh László képviselő 
úrnak, hogy ingyen, ellenszolgáltatás nélkül végzik azt 
a feladatot, amely e térség egészének szennyvízcsatorna 
beruházását jelenti. (II. ütem: megközelítőleg 27.000 
érdekeltségi egység tulajdonos ügyét)

További hiteles információért kérjük szíveskedjenek az alábbi 
elérhetőségünkön irodánkat felkeresni. 

Cím: 2760 Nagykáta Egreskátai u. 27. 
Tel./fax: 06-29-641-190, e-mail: tapiotarsulat@gmail.com

honlapunk: www.tapiocsatorna.hu
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A KALOT Nagykátai Nép-
főiskolai Egyesület immár 6. 
éve rendez Napközis Tábort a 
helyi gyermekeknek, én is részt 
vettem az idei KALOT Tábo-
ron.

Szakképzett pedagógusok-
kal, színes programokkal, vég-
telen szeretettel, odaadással és 
figyelemmel vártak minket, 
gyerekeket.

A tábor szervezője Németh 
Mária gondoskodott a jó prog-
ramokról és ezáltal biztosítot-
ta a jó hangulatot. Ezek közül 
párat fel is sorolnék: kézmű-
vesség, sorversenyek, íjászat, 
biciklis ügyességi verseny, 
hangszer bemutató. Nekem a 
kézműves foglalkozás tetszett a 
legjobban.

Pénteken a Kincsem Park-
ba látogattunk. Megnéztük az 

KÖSZÖNET a KALOT Tábor létrejöttéért
Elsősorban köszönetet szeretnék kifejezni Nagykáta Város Ön-
kormányzata képviseletében eljáró Kocsi János polgármester 
úrnak a tábor anyagi támogatásért.
áldozatos munkáját köszönjük a táborvezetőnek:  
NéMET ANdrEA, óvodapedagógus 

Ruszkai Attila pékmester (a mesterség szépségei, pogácsa készí-
tés fortélyai)

Az ifi vezetők munkáját is köszönjük, mellyel a csoportokat 
összefogták: Basa Annamária, Németh Éva, Majzik Georgina, Ju-
hász Adél, Török Mark és Török Ignác

Kollár János vállalkozó térítésmentesen felajánlotta a buszát 
Szűcs Béla sofőr vezetésével, mellyel kirándulni tudtunk a Kin-
csem Parkba, köszönet áldozat vállalásukért.

Nagykátai Rendőrség és a Pest Megyei Rendőrség kedves 
munkatársainak köszönjük a szerda délelőtti tartalmas progra-
mot. 

Szent István Király Vendéglő munkatársainak a finom ebédet 
köszönjük. 

Juhászné Györgyikének köszönet a finom dinnyéért…
Kocsi János polgármester úrnak pedig köszönjük, hogy térí-

tésmentesen használhattuk a Kincsem Park szolgáltatásait.
Valamint köszönet minden kedves szülőnek a napi felügyelete-

kért, és a gyermekeknek az aktív részvételért. 
Németh Mátria Kalot főtitkár

Esélyt kapnak a kistermelők
Hatályba lépett a kormány módosított kistermelői rendelete, 

amely megváltoztatta az élelmiszer előállítására és kereskede-
lemre vonatkozó előírásokat. A változás újabb lehetőségeket 
nyit a kistermelőknek, újra legális a disznóvágás, vagy a hely-
ben értékesítés. A termelők kiszolgáltatottsága csökken, a be-
vételük növekedhet. 
Miért is segítség ez a helybeli gazdáknak?
Azért mert:
–  értékesíthetők az állati és a feldolgozott kistermelői termékek,
–  a kistermelő mások élelmiszerének előállításában is segítséget 

nyújthat- piaci értékesítés mellett boltok, vendéglátóhelyek is meg-
vehetik az árut,

– a termék a közétkeztetésben, óvodai, iskolai menzákon is megje-
lenhet,

– kistermelő is végezhet falusi vendégasztal- szolgáltatói tevékenységet,
– a hús helyben készítése, értékesítése rendezvényeken is lehetséges.

A hatályba lépett új szabályok értelmében a magyarországi 
kistermelők kikerülhetik a kereskedőket, a nyomott felvásárlási 
árakat, s nem utolsó sorban náluk maradhat a haszon. Ez a kis-
termelői rendelet számos munkahelyet teremthet vidéken.

a gazdakör

KALOT az idén ünnepelte megalakulásának a 75. évfordulóját Szegeden

Attila-dombot majd a Kincsem 
Park állatkertjét tekintettük 
meg. Egy díjugrató versenyt is 
megnéztünk, s a park múze-
umát is láttuk. Pusztabuszo-
zás közben megcsodálhattuk 
az Alföld páratlan szépségét. 

Ebéd után bábelőadást tartot-
tunk, amihez mi készítettük a 
bábokat szelektív hulladékok-
ból. Végül játszótérre mentünk, 
ott kicsik és nagyok önfeledten 
játszottak, de egy zápor megza-
varta ezt, így haza indultunk.

Én csak ajánlani tudom a 
tábort, mert színes programja-
ival kellemes időtöltést biztosít 
kisebb és nagyobb gyerekeknek 
egyaránt: 

Jandó Katalin  
6.osztályos tanuló

TOVáBBá: 
Basáné Simon Terézia pedagógus (egészséges életmódra nevelés-
előadás, nyelvi vetélkedők)
Basa László tanár, (Hagyományőrzők bemutatása, Attila Domb 
és a Múzeum idegen vezetése)
Juhászné Gyenes Melinda pedagógus, (sport és sorversenyek, 
kézműves foglalkozások)
Eperjesiné Palásti Piroska pedagógus (bábkészítés, kézműves 
foglalkozás)
Basa Annamária (kézműves foglalkozás)
Reisz Jánosné Marika ( bábkészítés)
Németh László vállalkozó (íjászat)
Cantata Domino (énekkar)
Kocsi Tibor, környezet védő mérnök – előadása hulladékok újra-
hasznosításáról és szelektív hulladék gyűjtésről
Terék József, művésztanár, népzenész (hangszerbemutató és tápi-
ószentmártoni népdal tanítás)
Dr. Török Zsolt egyetemi docens, földrajz tudós, tudománytör-
ténész előadása
Dr. Törökné Békés Ildikó gyógypedagógus, (népdal tanítás, KA-
LOT története, eszméi – előadás)
Török Márk előadása – Attila királyról
Török Ignác – filmvetítés
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2010. október 3-ára írta ki a köztársaság elnöke a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármesterek választását. 

A választással kapcsolatos számos technikai, jogi feladatot, a 
választás bonyolítását, a választási szervek munkájának előkészí-
tését, segítését a Helyi Választási Iroda vezetője és tagjai látják el.

A Helyi Választási Iroda (HVI) vezetője:  
Tarnavölgyiné dr. Tényi ágnes jegyző

HVI vezető jogi helyettese: Karsainé Magyar Ildikó 
A választás kitűzésétől folyamatosan működtetjük a választá-

si információs szolgálatot a Polgármesteri Hivatal Titkárságán. 
Választással kapcsolatos kérdéseikkel, bejelentéseikkel ügyfél-
mentes napokon is foglalkozunk, valamint ide várjuk a jelöltek, 
jelölő szervezetek bejelentését, nyilvántartásba vételi kérelmét, a 
megbízott tagok bejelentését. A nyilvántartásba vételről a Helyi 
Választási Bizottság dönt.

tel.: �9-��0-007, fax: �9-��0-086, e-mail: jegyzo@nagykata.hu 
A választási névjegyzékbe történő felvételéről értesítőt kap 

minden választópolgár.
A névjegyzék megtekinthető 2010. augusztus 18-tól augusztus 

22-ig a Polgármesteri Hivatal Titkárságán (Nagykáta, Dózsa Gy. 
út 2. 6-os bejárat, emelet). Hétvégén, ünnepnapon megtekinthető 
a Városgazdálkodási Szervezet helyiségében. (Nagykáta, Temető 
u. 24.) a névjegyzékkel kapcsolatban kifogást benyújtani �010. au-
gusztus ��-én 16 óráig lehet a megtekintés helyén.

Nagykáta Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a He-
lyi Választási Bizottságot (HVB) és a Szavazatszámláló Bizottsá-
gokat (SZSZB) 2010. augusztus 22-ig választja meg. A választott 
tagok kiegészülnek a jelölő szervezetek, jelöltek által delegált ta-
gokkal.

A delegálás határideje: 2010. szeptember 17-e 16 óra.
A HVB és a HVI székhelye a választás napját megelőző idő-

ben: Polgármesteri Hivatal Titkársága (2760 Nagykáta, Dózsa 
Gy. út 2. 6-os bejárat emelet), a választás napján: Okmányiroda 
(2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 3.)
A jelölt ajánlás határideje: 2010. szeptember 3-a 16 óra.

Az ajánlószelvények gyűlytésének megkezdését megelőző-
en a jelölő szervezetnek, illetőleg a független jelöltnek be kell 
jelentkeznie az adatvédelmi biztos által vezetett adatvédelmi 
nyilvántartásba.

A jelölt állításhoz városunkban az alábbi számú ajánlás szükséges:
– Polgármester jelölt az lehet, aki legalább 300 érvényes ajánló-

szelvényt ad le,
– Képviselőjelölt az lehet, aki 

– az 01. egyéni választókerületben legalább 14 érvényes aján-
lószelvényt ad le,

– a 02. egyéni választókerületben legalább 15 érvényes ajánló-
szelvényt ad le,

– a 03. egyéni választókerületben legalább 14 érvényes ajánló-
szelvényt ad le,

– a 04. egyéni választókerületben legalább 11 érvényes ajánló-
szelvényt ad le,

– az 05. egyéni választókerületben legalább 12 érvényes aján-
lószelvényt ad le,

– a 06. egyéni választókerületben legalább 12 érvényes ajánló-
szelvényt ad le,

– a 07. egyéni választókerületben legalább 13 érvényes ajánló-
szelvényt ad le,

– a 08. egyéni választókerületben legalább 12 érvényes ajánló-
szelvényt ad le és a HVB nyilvántartásba veszi.

A lista állításának bejelentési határideje: 2010. szeptember 
6-a 16 óra.

Az a választópolgár, aki - a választás kitűzését megelőzően be-
jelentett - tartózkodási hellyel rendelkezik tartózkodási helyén is 
szavazhat. Ehhez igazolást kell kérnie. Az igazolásokat a nagyká-
tai állandó lakosok az OKMáNYIRODáBAN kérhetik soron kí-
vüli ügyintézéssel személyesen vagy meghatalmazott útján 2010. 
október 1-jén 16 óráig. Ajánlott levélben szeptember 28-ai HVI-
hez érkezéssel lehet kérni az igazolást.

Kisebbségi választásról 
A HVB 2010. július 23-án kitűzte Nagykátán a cigány kisebb-

ségi választást 2010. október 3-ára.
A települési kisebbségi önkormányzati képviselők választásán 

az a magyar állampolgár vehet részt, aki a kisebbségi választói 
jegyzékbe kérte a felvételét 2010. július 15-ig, mely időpont után 
már nem lehet felkerülni a jegyzékre.

Nagykátán 169-en kérték felvételüket, így ez a 169 választópol-
gár szavazhat a választás napján kisebbségi jelöltre.

A szavazókör helye: Polgármesteri Hivatal Nagykáta, Dózsa 
Gy. út 2. 1-es bejárat

Tarnavölgyiné dr. Tényi ágnes 
HVI vezető

Beszélgetés Kele Katalinnal 
a KáTA-Pr.HU Kft. vezetőjével, aki az elsők között moz-
dult az ország bajba jutott városai, falvai megsegítésére, 
ahol nagy erővel pusztított az árvíz.

- Jól tudom, hogy ebben a csapatban az Ön kezdeményezé-
sére indult el az adományok gyűjtése?

- Igen, ez így igaz, de szinte csak ennyi az érdemem. 
Minden másért köszönet illeti meg rokonainkat, barátain-
kat, szomszédainkat, ismerőseinket és ismeretlen embere-
ket, cégeket (Clarion, SCA Packaging Kft.) és szervezeteket. 
Sajnálom, hogy név szerint nem sorolhatunk fel minden-
kit, hiszen mostak, vasaltak, zsákoltak rakodtak, gépkocsit 
vezettek, vagy „csak” vitték a hírt, hogy hová készülünk és 
mire van szükség.

- Kapott elutasítást is?
- Igen volt benne részem nekem is és más résztvevőnek is, 

de csak erősítette a munkát. Sok kedves kép van a fejemben. 
A gyerekek, akik a hátizsákjukban hozták a könyveket, já-
tékokat. A 6 gyerekes édesanya, aki talán maga is segítségre 
szorul mégis 10 kg cukrot, lisztet, sót adott és még sok meg-
ható esetet sorolhatnék.

- többször is jártak árvizes területen?
- Igen, de nem hallgathatom el, hogy csak az első alka-

lommal volt felhőtlen az öröm. Tapasztalhattuk, amit a sajtó 
írt a segélyezés akadozásáról.

- de ez ugye nem vette el a kedvét a fáradságot és időt nem 
kímélő szervezéstől?

- Csalódott voltam én is és azok az önkéntesek is, akik 
magában a szállítmányozásban vettek részt. De ma már az 
adományozás, a gyűjtés egy más formáját szervezem. Remé-
lem a lap majd erről is beszámol.

- Erőt és kitartást kívánok a további szervezéshez és sok 
önzetlen adakozót, akiknek ezúton is szeretnénk megköszön-
ni a felajánlásokat a város nevében is.

Agonács Lászlóné

VÁLASZTÁSI KÖZLEMÉNY
A 2010. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek valamint a települési kisebbségi önkormányzati választásról
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Ki a felelős!
Megkezdődött végre az elszámoltatás, amelyet kormánybiztos 

felügyel. Olvashattunk a kiemelt témákról, de nem találtam köztük 
az egészségügyet. Nem találtam a felsorolásban, hogy keressük azok 
felelősségét, akik tönkretették a kórházakat, a klinikákat, belegázol-
tak az ember számára legfontosabba, az egészségünk megőrzésébe. 
Nem tudni, hányan haltak meg az őrült liberális egészségügyi mo-
dernizációtól, a kórházak bezárása vagy privatizációja miatt. Kik a 
felelősök az OPNI felszámolásáért és az ott élő beteg emberek utcára 
kerüléséért, a svábhegyi gyógyintézet, a Schöpf- Merei kórház és a 
budai MÁV-kórház bezárásáért? Hogy csak néhányat említsek. Kik 
a felelősök a kórházi ágyszámok csökkentéséért, a súlyponti kórhá-
zak szakmailag nem megfelelő kialakításáért? Ki a felelős? Molnár 
Lajos és Horváth Ágnes? Valóban ők, vagy csak végrehajtók voltak 
egy ördögi tervben, amely a nemzet ellen irányult? Igen, ki kell vizs-
gálni, hogy mi történt az elmúlt nyolc esztendőben, nyilvánosságra 
kell hozni a felelősök névsorát, hogy elnyerjék büntetésüket. De et-
től még a kár nem térül meg, az elhunytakat nem lehet visszahozni, 
talán a bezárt intézményeket igen, milliárdokért, amikor minden 
fillér fontos, hogy az állam fizetni tudja adósságcsapdából adódó tör-
lesztést, amit az előző kormány hagyott rá. A gazdaságot növekvő 
pályára állítani csak erős és egészséges nemzet képes, de az elmúlt 
nyolc esztendő még a polgárok immunrendszerét és legyengítette. 
Meg kell állítani az ország egészségromlását, és ennek első lépése az 
elmúlt nyolc esztendő felelőseinek megnevezése, felelősségre vonása, 
miközben vissza kell adni az egészségügyben dolgozók tekintélyét és 
azokat a milliárdokat, amelyeket elvontak – teljesen jogtalanul. Mi-
nél előbb meg kell kezdeni a munkát!

Olvasói levél a Magyar Hírlapból

A Város kulturális élete az 
elmúlt 4 év tükrében

Írásommal nem arra vállalkoztam, hogy az elmúlt 4 esztendő kul-
turális eseményeit egyetlen újságcikkbe tömörítsem, hiszen ez lehe-
tetlen vállalkozás lenne. Ha meg is említek néhány konkrét eseményt, 
azt a teljesség igénye nélkül teszem. 

Ha valaki az elmúlt 4 év eseményeivel kapcsolatban részletes beszá-
molót szeretne, az Önkormányzatnál vagy az érintett intézményeknél 
megfelelő tájékoztatást kaphat.

Ismét eltelt 4 év és ilyenkor értékelünk. Mindannyiunk joga és egy-
ben kötelessége is, hogy ezt megtegyük annak érdekében, hogy azok 
az emberek, akik ezen a téren tesznek értünk, érezzék, hogy nem dol-
goztak hiába. 

Évek óta azt halljuk, és sajnos tapasztaljuk, hogy országunk a gaz-
dasági katasztrófa mellett morális válsággal is küzd. Átértékelődtek, 
devalválódtak az erkölcsi értékek és ezen belül a tudás és a kultúra 
iránti igény is.

Tudjuk, hogy városunknak és azon belül intézményeinknek sok 
pénzre lenne szüksége, azonban azt is tudnunk kell, hogy a pénz nem 
pótolja a lelkiismeretességet, a szeretetet, a tudást. Talán soha nem 
volt még ennyire szükség az összefogásra és azoknak az erőknek a 
mozgósítására, melyek túlmutatnak a pénz hatalmán.

Nagykáta 4 évének kulturális törekvéseit nézve úgy látom, hogy 
példaértékű ez az összefogás. Természetesen, mint mindent, ezt is 
lehet és kell is még jobban csinálni, hiszen országunk jövője ezen is 
múlik. Az iskola bölcsője és hordozója a megszerezhető tudásnak, a 
kultúrának és nem utolsósorban az erkölcsi nevelésnek, melyben a 
családokkal együtt fontos szerepet vállal. Országunk felemelkedé-
séhez „kiművelt emberfőkre van szükség” – mondta Széchenyi Ist-
ván. Éppen emiatt nagyon fontos, hogy gyermekeink és mi magunk, 
felnőttek is olyan közegben éljünk, ahol igényes, értékes, tartalmas 
életet élhetünk. Szükséges, hogy mi felnőttek példát mutassunk gyer-
mekeinknek és egymásnak is. Szeressük és becsüljük meg iskoláin-
kat (óvodák, általános iskolák, zeneiskola, gimnázium, ipari iskola) 
– és az ott tevékenykedő pedagógusokat. Szeressük és becsüljük meg 
szép könyvtárunkat, művelődési központunkat és dolgozóit. Legyünk 
büszkék a világot járt Tápiómente Táncegyüttesünkre, a zeneiskolás 
növendékekre, fúvós- és vonószenekarunkra. Örüljünk és legyünk 
büszkék a városi énekkarra, magas színvonalú színjátszó csoportja-
inkra, diákjainkra, hisz ők a mieink. Szeressük és becsüljük meg egy-
mást, ne legyen széthúzás, mert az tönkreteheti a legjobb szándékot is. 
A felsoroltakból kitűnik, hogy van mit féltenünk, van mit ápolnunk és 
van mire büszkének lennünk. Nagykáta Önkormányzata lehetőségei 
szerint mindent megtesz azért, hogy a fent említett intézményekkel 
karöltve azon munkálkodjon, hogy Nagykáta kulturális élete a nehé-
zségek ellenére se sorvadjon el.

Van minden igényt kielégítő Sportcsarnokunk, ahol ifjúságunk 
edzheti magát, hogy egészséges maradjon. Van szép Tájházunk, ahol 
megcsodálhatjuk az eleink életét bemutató rendkívül értékes kiál-
lítást. Köszönet érte. Sorolhatnám a sok szép lélekemelő előadást, 
melyekből kiragadnám Papp Lajos világhírű szívsebész professzor 
előadását, mely mindannyiunk számára lelki és szellemi táplálékot 
nyújtott. Ez az előadás része volt a nagykátai Vállalkozók Klubjának 
és a Művelődési Központ által szervezett Hazatalálás c. előadássoro-
zatnak. Elmondhatjuk, hogy kulturális közéletünk állandó szervezője 
és lebonyolítója a Városi Művelődési Központ. Magas színvonalú mű-
sorokat szervez vagy éppen helyt ad annak. 

Beszámolókból és személyes tapasztalatomra támaszkodva el-
mondhatom, hogy Nagykáta polgárai fogékonyak minden szépre és 
jóra. Igénylik a magas színvonalú előadásokat, különböző rendezvé-
nyeket, nívós szórakoztató műsorokat, koncerteket. Fontosnak tart-
ják a kultúra ápolását és a múlt szellemi tárgyi és lelki örökségének 
megőrzését.

Úgy érzem, hogy mindenképpen köszönet illeti mindazon intézmé-
nyek dolgozóit, vezetőit, Nagykáta Város Önkormányzatát valamint 
diákjainkat, akik munkájukkal önzetlenül, sokszor erejükön felül já-
rultak hozzá Nagykáta kulturális életének javításához és ahhoz, hogy 
a nehézségek ellenére reményeink a szebb jövőt illetően megmaradja-
nak. Ha valakit kifelejtettem a felsorolásból, nem volt szándékos. 

Mindezeket a törekvéseket lehet kritizálni, másképp látni, ha vala-
ki azt akarja. Ehelyett azonban azt javasolnám, hogy inkább segítsen.

M.S.

A sánta kutya esete...
A nagykátai piac és az ideiglenes piac területének ügyében fino-

man szólva is téves és valótlan információk láttak napvilágot egy 
irományban.

A városi piacüzemeltető Kft-vel az előző képviselő-testület (2002-
2006) kötött szerződést, a testület által meghatározott tartalommal. 
Jelenleg az üzemeltető bár felmondta a szerződést, de nem október 
elsejei, hanem november 30-ai időponttal. December 1-től kell az 
önkormányzatnak átvenni a működtetést, amennyiben nem lesz 
jelentkező az üzemeltetésre. Bezárásról szó sincs, hiszen az önkor-
mányzat meg tudja oldani a saját hatáskörben történő működtetést. 
Botka Sándor állításával ellentétben a „a városkasszában meg van 
erre a fedezet”! A költségvetés tervezésekor számoltunk ezzel az es-
hetőséggel. A LIDL üzletház által ajánlott ingatlan vételár nagyon jó 
árnak bizonyult. Mindenki láthatja, hogy azonkívül, hogy jelentős 
bevételhez jutott az önkormányzat, nem volt rossz döntés. Sőt! Ezál-
tal egy újabb színvonalas bevásárlási lehetőséghez jutott a nagykátai 
és az egész térség lakossága, valamint a Dózsa György út új parkolót 
kapott, amelyre szintén nagy szükségünk volt.

A volt ideiglenes piacról mindössze annyit kívánok megjegyezni, 
hogy jelenleg a Földhivatal ingatlan-nyilvántartása szerint a hivat-
kozott terület a város tulajdona és az is marad, amíg a vételár az 
összes késedelmi kamattal együtt kifizetésre nem kerül. Az utóbbi 
években többször meghirdettük ezt a telket eladásra, de olyan na-
gyon nagy érdeklődés nem volt. Konkrétan egy érdeklődő sem volt. 
Nem értem mire gondol Botka Sándor akkor, amikor azt írja, hogy az 
eladási összeg alatta van a piaci árnak. A piaci árat mindig a kereslet-
kínálat szabja meg. A dolog pikantériája, hogy azok, akik keveslik 
erre az ingatlanra (köztük Botka képviselő is) a 100 millió Ft+ÁFA 
összeget, azok nem olyan régen arra próbálták meg rávenni az ön-
kormányzati képviselők többségét, hogy egy 60 millió Ft-ra értékelt 
telket adjon el 20-25 millióért, mert úgysem lesz rá más jelentkező. 
Természetesen nem adtuk. Botka Sándor („kit is képvisel, kinek az 
érdekeit…”). Az ideiglenes piac területének befektetője már a vételár 
felét kifizette és biztosítékul nagy értékű új építésű lakásokat ajánlott 
fedezetként annak biztosítására, hogy a teljes vételár kiegyenlítésre 
kerül a meghosszabbított határidő alatt. Az a képviselő, aki sokat 
hiányzik képviselő-testületi ülésekről vagy, noha jelen van, de nem 
képes figyelni, (ezért kell a hangfelvétel – ugye?), vagy képtelen felfog-
ni azt, hogy milyen döntéseket hoz a képviselő-testület, az ne akarjon 
másokat tájékoztatni, amikor maga is korrepetálásra szorul.

Németh László településfejlesztési Bizottság elnöke 
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Aratónap és -verseny Nagykátán
A kézi-aratóverseny már hagyománnyá válik. Az idén került 

megrendezésre a Homokdűlőben a IV. találkozó és verseny. Az 
ötletgazda Nagy György aranykalászos gazda volt, de most már 
szélesebbé vált és a Nagykátai Gazdakör szervezésében került le-
bonyolításra. Gyülekezés és a vendégek fogadása Czakó György 
aranykalászos gazda homokdűlői tanyáján történt. Innen zene és 
énekszó mellett átvonultunk Nagy György gazda birtokára, ahol 
a kézi aratást végezték.

Az aratáshoz t r i t i k á l é, Triticum aestivum (a búza) X Secale 
cereale (a rozs) keresztezéséből származó hibrid szolgált. Össze-
tétele jobb a rozsnál, minősége nem éri el a búzáét, de alkalmas 
takarmányozásra. Ez a trtikálé állomány alkalmas volt a kézi ara-
tásra is.

A versenybizottság elnöke – most Sas Béla balesetvédelmi fel-
hívást végzett és ismertette a verseny szabályait. Beosztotta a je-
lentkező 11 aratópárt a verseny elkezdéshez.

A verseny bírálatának szabályai megegyeztek a korábbiakéval, 
amelyeket a versenyzők és a bírálók is ismertek. Ismétlésként – 
„repetició est mater studiórum” – „ismétlés a tudás anyja” alapon 
felsorolom: az öltözet, a felszerelés, a kaszálás, a marokszedés, a 
kévekötés, a keresztkészítés és a tarló állapota.

A versenybizottság további tagjai: Szűcs János nyugalmazott 
mezőgazdasági mérnök-tanár, tanácsos, dr. Racskó Pál nyugal-
mazott mezőgazdasági mérnöktanár, szakoktatási szakértő. A 
versenybizottság adminisztrációs munkáit Frank Béla jegyzői 
pontossággal végezte.

Az aratásra jelentkezők egyre jobb minőségben végzik a mun-
kát. Itt is jelentkezik az ismétlés szerepe. Egymás munkája között 
nincs nagy különbség. Mégis ad a pontozás némi alapot a minő-
sítéshez.

Az öltözet rendben volt, az asszonyok most is népviseletben 
voltak, ami színt adott a rendezvénynek. Látni lehetett a tápió-
menti/nagykátai és a vendégek – palóc/érsek-vadkerti ruhák alap-
ján ki, honnan jött.

A felszerelés, a marokszedés a hagyományokat követte.
A kaszálásban volt némi különbség. Voltak férfiak, akik a rend 

vágásakor, befejezés előtt, vissza meghúzták a kaszájukat, így 
egyenes fal keletkezett a ledőlt és az álló gabona között. Ezt kelle-
ne begyakorolni még.

A kötelet – a szárazság miatt – áztatott gabonából készítették. 
Jó megoldást mutattak be az érsekvadkerti asszonyok a kötélké-
szítéshez. Mások is próbálták alkalmazni. Lám, még tanulásra is 
jó a verseny. Ezzel a kötéllel a kévekötés is nagyszerűbb.

Vendégek is megtisztelték az aratást: Kocsi János Nagykáta 
Város polgármestere, Dr. Salibáné dr. Pap Terézia Nagykáta Vá-
ros alpolgármestere, a KALOT Mozgalom Közhasznú Egyesület 
elnöke Dr. Molnár István iskolaigazgató, az Egyesület főtitkára 
Németh Mária, Blahúz László Tápióbicske polgármestere, Nagy-
kátáról Tóth András plébános és Miklós Zoltán atya voltak.

Az idén is itt voltak Érsekvadkartről a KALÁSZ szervezésében, 
hárman részt vettek az aratásban is. A csoport vezetője Erdős Ist-
vánné volt. A házigazdák és a vendégek kapcsolatában látszik a 
szeretet és az összetartozás. Most is sok fiatal, gyerek volt a ren-
dezvényen. Ebből sokat tanulhatnak, a munkát már ezzel is ma-
gukénak érzik. Ha végezni kell, nem lesz szokatlan számukra, 
egyben munkára nevelés is. A kézi aratás legfiatalabb párja – ifj. 
Nagy György és Blahúz Dóra volt, akik először vettek részt az ara-
tásban.

A helyezettek szalmabálákból készített emelvényen vették át a 
díjat. Minden résztvevő kapott EMLÉKLAP-ot.

A veseny eredménye és a helyezettek sorrendje a következő:
I. helyezett: Tóth Pál és Pukkai Gézáné – Nagykáta,
II. helyezett: Buda Béla és Tomis Istvánné – Érsekvadkert,
III. helyezett: Szalai Lajos – Nagykáta és Sipos Istvánné – Ér-
sekvadkert.

Ez a találkozó is emlékezetes lesz, amelyet csak dicsérni lehet.
 dr. racskó Pál szakoktatási szakértő

Figyelem! Varrónőknek munkalehetőség!
Varrónőket, vagy betanított varrónőket keresek felvételre azon-
nali belépéssel. Hosszú távú alkalmazást és jó kereseti lehető-
séget biztosítok. Várom azok jelentkezését, akik egy jó csapat 
tagjaként szívesen dolgoznának velünk.

Cím: ZSEMLE SáNDOR Nagykáta, Nyár u. 2.
Érdeklődni az alábbi telefonszámon: 06-30/9970-325

Képkeretezés és Üvegezés

Ha repedt, ha törött… hozza hozzám!

Hívásra házhoz megyek!

Műhely: Nagykáta, Batthyány u. 29.

Danyi Károly
Tel.: 06-20/458-5486

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 
szeretett fiunkat

FuRcSA JÁNOST
nyughelyére elkísérték, sírjára virágot helyeztek el, 

fájdalmunkban osztoztak.
Szülei

„Jézusomnak szívén megnyugodni jó.”
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ANYAKÖNYVI híREINK

SZÜLETÉSEK – 2010. június 12-től

ELhuNYTAK – 2010. június 26-tól

 hÁZASSÁGKÖTÉS  – 2010. június 26-tól

Korrekt áron

Készbeton  
kiszállítás

Beton szivattyúval való 

bedolgozás

Teljes ügyintézés

KÁTA-MIX Bt.
Nagykáta

06 20/914-0018

   káTai      loVaSTalálkozó..
2010. szeptember  10-11 

Péntek
lovasok, fogatok érkezése fogadása 

este népzenés mulatság, zenél a 


Szombat

kirakodó vásár, kézmvesek, kovács mester 
népzene, csikós bemutató, lovaglás

14.00 órától  



20.00 órától 


zenél 

24.00-tól  


Büfé, SÖrSáTor, BoGráCSGUlyáS

mindenkit szeretettel vár a   
Nagykátai Hagyományrz lovasklub 

Belépés ingyenes! 

Info:06-20/240-4894 

  NaGykáTa  Tass utca TéGlaGyár.

Nagykáta határában 12 ha rét, kaszáló bérbe kiadó !
Tel.: 06-30/9342-073

Köszönetünket fejezzük ki 
mindazoknak a rokonoknak, 

szomszédoknak, 
ismerősöknek, akik 

cSÁSZÁR MIhÁLY 
hamvai végső búcsúztatásán 

megjelentek,  
gyászunkba osztoztak, 

virágaikkal, együttérzésükkel 
fájdalmunkat enyhíteni 

igyekeztek.

Gyászoló család

Köszönetet szeretnénk 
mondani mindazoknak, 

akik részt vettek drága jó 
férjem és édesapánk 

MOLNÁR 
MENYhÉRT
temetésén, mély 

fájdalmunkban osztoztak 
és elkísérték utolsó 

útjára.

Gyászoló család

Név Elhalálozás Lakcím

Furcsa János Zoltán 39 év 2010.06.26. Nagykáta, Ősz u. MÁV Őrház
Kecskés Lászlóné 74 év
szül.: Lengyel Erzsébet

2010.06.26. Nagykáta Vadász u. 27/a.

Szabó Mária 86 év 2010.06.29. Nagykáta, Zrínyi u. 33.
Balogh Józsefné 76 év
szül.: Enyedi Éva

2010.07.04. Nagykáta, Damjanich u. 18.

Kocsis Gyula 82 év 2010.07.02. Nagykáta, Tüzelő u. 19.
Taskó Sándorné 88 év
szül.: Barna Mária

2010.07.03. Nagykáta, Kund u. 14.

Zsemle Sándor 79 év 2010.07.10. Nagykáta, Hosszú u. 6.
Házkötő Lászlóné 82 év
szül.: Szívós Jolán

2010.07.08. Nagykáta, Huba u. 9.

László Farkasné 89 év
szül.: Kocsi Erzsébet

2010.07.10. Nagykáta, József A. u. 13.

Herkules István 81 év 2010.07.19. Budapest, Újlak u. 18. I/4.
Molnár Menyhért 71 év 2010.07.25. Nagykáta, Kisfaludy u. 20/B
Kármán László 72 év 2010.07.24. Nagykáta, Virág u. 85.
Ivanics Pál 61 év 2010.07.19. Nagykáta, Kisfaludy u. 28.
Bajdik Józsefné 76 év
szül.: Gödöllei Ilona

2010.08.02. Nagykáta, Perczel M. u. 40.

Házasságkötés ideje Házasságot kötöttek

2010. június 26. Simon Péter és Pikuzinska Katarzyna Maria
2010. július 03. Hangya Gábor és Tóth-Antal Zsuzsanna Tímea
2010. július 03. Lőrincz Attila és Urbán Renáta
2010. július 03. Patai Ambrus és Almási Zsuzsanna
2010. július 03. Berényi Szabolcs és Brecsok Anita
2010. július 03. Czakó Sándor és Kohári Melinda
2010. július 03. Mátraházi Gábor és Barad Anita
2010. július 03. Palkó Tibor Pál és Deli Andrea
2010. július 03. Szabó István Attila és Vass Szilvia
2010. július 03. Kármán Tamás és Farsang Bernadett
2010. július 03. Szakszon József László és Fodor Ibolya
2010. július 03. Varga István és Mészáros Júlia Edina
2010. július 03. Lénárt László és Illés Edina
2010. július 03. Ozsváth Gábor és Juhász Melinda
2010. július 03. Szabó István és Domonkos Adrienn

Név Születés Anyja neve

Rafael Benjámin 2010.06.12. Rafael Hajnalka
Göblyös Benedek 2010.06.17. Czalbert-Halasi Ágnes
Rafael István László 2010.06.21. Fehér Ilona Sarolta
Molnár Márton 2010.06.22. Varga Márta
Müller Lili 2010.06.25. Csepregi Csilla
Kiss Virág Hanna 2010.06.30. Uti Szilvia
Bodócs Dorina 2010.07.01. Bognár Hajnalka
Buránszky Milán Roland 2010.07.01. Buránszky Viktória
Sós Benedek 2010.07.03. Horváth Erzsébet Teréz
Molnár Boglárka 2010.07.04. Galambos Judit
Rafael Rikardó Péter 2010.07.04. Kusnyár Kitti Katalin
Rafael Ramóna 2010.07.09. Nagy Barbara
Csikós Mercédesz 2010.07.11. Kálló Melinda
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Rendőrségi hírek
NyárON IS bIzTONSáGbAN

A  Nagykátai Strandfürdő  területén a Pest megyei Baleset-megelőzési  Bi-
zottság és a Bűnmegelőzési Osztály munkatársai,  július 15-én a délelőtti órák-
ban a  „Nyáron is biztonságban” elnevezésű rendezvényen hívták fel a gyerme-
kek és a felnőttek figyelmét a nyár veszélyeire. Az esemény témái a következők 
voltak: a Személyes biztonságunk és értékeink védelme. Közlekedésbiztonság, 
baleset-megelőzés. Vízparton is biztonságban.

A  különböző korosztályok figyelmét társasjátékokon, ügyességi feladatokon, 
közlekedési szabályokon, drogtotón és a tájékoztató anyagokon keresztül rögzí-
tették a rájuk leselkedő veszélyekre. A szülők tanácsokat kaptak arra vonatko-
zóan, hogyan óvhatják meg a saját és a gyermekeik testi épségét és értékeiket a 
nyaralás alatt, illetve mit tehetnek, ha baleset vagy éppen bűncselekmény törté-
nik velük vagy a környezetükben.

bESUrrANáSOS LOPáSOK NAGyKáTáN
Nagykáta Sport utcában lakó, M.István július 26-án  a déli órákban a la-

kóházának a nyári konyhájában tartózkodott, amikor arra lett figyelmes, hogy 
valaki belépett hozzá.. A kaput nem zárta be a váratlan látogatótól mégis meg-
lepődött. A férfi arra hivatkozott, hogy valakit keres, majd az elutasító válasz 
után eltávozott. A tulajdonos kikísérte az ismeretlen férfit, majd amikor vissza-
indult látta, hogy a lakás bejárati ajtajában nem úgy van benne a kulcs ahogyan 
azt hagyta. A lakásban szétnézve észrevette, hogy konyhájából a pénztárcáját a 
benne lévő 17.500. Ft-al együtt ellopták. A szobában szintén kutatási nyomokat 
fedezett fel. Az elkövető 160 cm magas, rövid világos hajú és szürke nadrágot, 
kabátot viselt. 

Tőle rosszabbul járt július 27-én délután, P. Ádám akinek a Tavasz utcai üzle-
téből tulajdonították el iratait és 150.000. Ft. összegű készpénzét. A pénztárcája 
és az iratai az üzlet hátsó részén található helyiségben voltak, melynek az ajtaja az 
udvarban lévő parkolóra nyílik. A helyiséget csak addig hagyta őrizetlenül még 
előrement, hogy a vevőket kiszolgálja, ez elég volt arra, hogy a tolvaj besurranjon 
és a fenti tárgyakat elvigye. 

Az ismeretlen elkövetők felderítése céljából a rendőrség mindkét ügyben 
vizsgálatot indított.

A megelőzés érdekében felhívjuk a figyelmet, hogy házunk kapuját - még ha 
otthon is vagyunk - tartsuk zárva. A pénz és egyéb értéktárgyak biztonságos 
elhelyezéséről épületen belül is  fokozott óvatossággal gondoskodjunk.
HárOM éV UTáN FOGTáK EL A rAbLóKAT

A Nagykáta Perczel M. úton lévő AGIP benzinkutat, 2007 márciusában sú-
lyos rablótámadás érte. A forgalmatlan kora hajnali órákban három csuklyás 
személy rohanta meg a benzinkutat pénzszerzés reményében. Az ott lévő sze-
mélyzet egyik tagját lefogták és ütlegelték a pultos dolgozótól pedig, nagykéssel 
hadonászva követelték a bevételt. A pultban lévő hölgy azonban a fenyegetések 
hatására sem volt hajlandó átadni a pénzt, nem ijedt meg, sőt támadójának ellen-
szegülve azt kilökte a pultból. A határozott és bátor fellépésének köszönhetően 
a rablók - zsákmány nélkül - a helyiségből kiszaladtak és elmenekültek. A cso-
portosan  elkövetett rablást követően a Nagykátai Rendőrkapitányság munka-
társai nagy erőkkel igyekeztek a tetteseket felderíteni. A kitartó munkájuknak 
köszönhetően az elkövetőket a bűncselekmény elévülési idején belül az idei év 
júliusában sikerült elfogni és ellenük büntetőeljárást indítani. Az elkövetéssel 
megalapozottan gyanúsítható K.István 23 éves, K.Dániel 22 éves és P.Dávid 24 
éves nagykátai lakosok beismerő vallomást tettek.
VErEKEdéS NAGyKáTáN

A Nagykátai Rendőrkapitányságra július 02-án, az esti órákban P.Tibor 
nagykátai lakos bejelentette, hogy ismerősei K.András és P.V.Attila a megtámad-
ták. A bejelentése szerint  K. András telefonon keresztül  valamilyen ürüggyel a 
Bercsényi úti lakására csalta. Állítása szerint ott a fenti két személy váratlanul 
rátámadt, sprével lefújták és lapáttal, karóval ütötték-vágták ahol érték. Az üt-
legelések elől megpróbált elmenekülni azonban a kaput bezárták. Végül a lakás 
tulajdonosának az autójába bezárkózott, melynek az ablakát lapáttal beütötték 
és közben megöléssel fenyegették. P.Tibornak sikerült a kocsiból nagy nehezen 
kiugrania és  futva a szomszédba menekülnie. Nemsokára az utcán parkoló gép-
kocsijának az ablakait kitörték és a lámpáit is összetörték. 

Az ügyben kihallgatott személyek K.András és P.V.Attila ettől eltérően adták 
elő a történteket és állításuk szerint P.Tibor támadta meg őket és a védekezé-
sük közben alakult ki a verekedés. A verekedés során P.Tibor a kezén, a lábán 
és a nyakán sérült meg, még P.V.Attila a karján szenvedett, állítólagosan késtől 
származó szúrt sérülést. Az ügyben súlyos testi sértés kísérletének megalapozott 
gyanúja miatt indult büntetőeljárás. A bűncselekmény körülményeinek részletes 
tisztázása és az ellentmondások feloldása további vizsgálat tárgyát képezi.

Jandó István ny.r.alezredes

Barátaink barátai a mi barátaink is
A fenti cím (Gli amici degli amici sono amici) olvasható Nagykáta 

testvérvárosa, Alfonsine  helyi újságjában az ideérkező olasz csoport 
összetételére utalva.

Valóban rendhagyó delegáció érkezett Nagykátára 2010. július 17-
én, mivel a 30 fős csoportban Alfonsine két olaszországi testvérvá-
rosából, Spelloból és Torittoból is jöttek látogatók.(több képviselő és 
Toritto polgármestere)

A szállás a tápiószentmártoni sportcsarnokban volt, az étkeztetés 
viszont a nagykátai gimnázium ebédlőjében történt, a Hungast Kft. 
jóvoltából.

A kezdeti nehézségeket (15 órás út, hőség) feledtette a csoport-
tal az élményekben gazdag 5 napos program, melynek keretében 
vasárnap Budapestre látogattunk. A Hősök tere megtekintése után 
a Parlamentben idegenvezető kíséretében csodálhatták meg hazánk 
legnagyobb és egyik legszebb épületét, az itt őrzött koronázási jelvé-
nyeket, valamint az országgyűlés egykori felsőházi üléstermét. Olasz 
barátaink nehezen találtak szavakat a látottakra. Majd következett a 
Budai vár, a Mátyás templom és a Halászbástya, végül a Váci utca és 
a Vásárcsarnok.

 Hétfőn városunk alpolgármester-asszonya dr. Salibáné dr. Pap 
Terézia fogadta nagy szeretettel a könyvtárban a csoportot, majd Lu-
gosiné Urbán Erzsébet, a könyvtár igazgatónője mutatta be a könyv-
tárat, és a Tájház megtekintésére is sor került.

Délután Kocsi János polgármester fogadta kis csapatunkat Tápi-
ószentmártonban a Kincsem Lovasparkban. Itt a polgármester úr 
rövid tájékoztatója után lehetőség nyílt a park megtekintésére lovas-
kocsin, illetve a múzeumot is bemutattuk olasz barátainknak.

Kedden Visegrád és Esztergom volt az úti cél, ahol újabb élmé-
nyekkel, információkkal gazdagodhatott a csoport.

A szerdai nap a pihenés jegyében telt a nagykátai strandon, ami 
igazán lenyűgözte a csapatot. 

25 milliót nyert a könyvtár!
Könyvtári szolgáltatások ügyfélbarát fejlesztése a nagykátai Vá-
rosi Könyvtárban című  projekttel a Társadalmi Megújulás Operatív 
Program (TÁMOP) pályázatán 25 millió foriNToT Nyer-
TüNk! Ez a projekt nem beruházás (csak 10 % fordítható eszköz-
beszerzésre), hanem a könyvtárhasználók igényeinek hatékonyabb 
kielégítését célzó szolgáltatásfejlesztés. 
A támogatás aránya: 100 % – vagyis nem kell önrész. Intézményünk 
nem konzorciumban, önállóan vett részt a pályázaton – ez megyei 
szinten is egyedülálló!

Közel fél éves előkészítő munka után végülis az alábbi konstrukciót 
nyújtottuk be:
Interaktív, többnyelvű honlap kialakítása a különböző felhasználói 
csoportok igényeinek megfelelően:
- a Munkaügyi Központtal együttműködve a munkanélküliek 

számára adatbázis létrehozása, ahol az oktatásokról, átképzések-
ről, munkalehetőségekről (álláskeresés) tájékozódhatnak. 

-  vállalkozóknak pályázatfigyelő adatbázis – használatában segít-
ségnyújtás. 

- a kistérségi települések közoktatási intézményei milyen művé-
szeti oktatási tevékenységeket folytatnak. 

A fenti adatbázisok kezelését, használatát ingyenes tanfolyamok ke-
retében tanítjuk meg az érdeklődőknek.
Olvasásnépszerűsítés:

- hátrányos helyzetű, iskoláskorú kisebbség – a mi esetünk-
ben cigányság – saját népmeséikkel, irodalmukkal való 
megismertetése (esetleg romológus előadó meghívása),

- középiskolásoknak dokumentumismereti tréning, dolgoza-
tokhoz információkeresés,

- felsőoktatásban tanulóknak adatbázisok ajánlása, ismerte-
tése.

A projekt folyamatosan, a szerződéskötéstől számított 12 hónap alatt 
valósul meg. 
Örülünk a pályázat adta lehetőségeknek - noha tudjuk, hogy megvalósí-
tása sok-sok lemondást és még több munkát jelent számunkra!

Lugosiné Urbán Erzsébet igazgató

laPzárTakor érkezeTT!�
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RÉSZTVEVŐK: 

CSILLAGVIRÁG NÉPTÁNCCSOPORT  Homoródszentpál - Erdély,  MILLELUCI TÁNCEGYÜTTES   Alfonsíne-Olaszország, 

                          OUCHA MAJORETT CSOPORT Nemesócsa -  Szlovákia,  KÓKA NÉPTÁNCCSOPORT - Kóka   

„LE GEMME DEL MATESE” TÁNCEGYÜTTES San Massimo – Olaszország, CITURA TÁNCEGYÜTTES, 

TÁPIÓMENTE TÁNCEGYÜTTES, KATICA NYUGDÍJAS KLUB, SZENT MÁRTON TÁNCEGYÜTTES  
 

                 PROGRAMOK:
 

2010. augusztus 19. csütörtök 18 óra, Művelődési Központ 

                                                         Belépő: 1000 Ft. 

                                                   Jegyek elővételben kaphatók a Művelődési Központban 

 

 

A SZENT GYÖRGY PARKBAN

2010. augusztus 20. péntek 
      (KIRAKODÓVÁSÁR, UGRÁLÓVÁR, BÜFÉ, STB.) 

      9
00 

óra        ünnepi Szentmise és az új kenyér megáldása a Római Katolikus Templomban 

        14
30

 óra        menetfelvonulás (Gimnáziumtól a Szent György parkig)  

        15
00  

óra        ünnepi köszöntőt mond: 

                          CZERVÁN GYÖRGY államtitkár, országgyűlési képviselő 

        15
15

 óra        résztvevő együttesek műsora a Szent György Parkban  

         20–24 óráig utcabál – zenél a Buli One Band Zenekar (Piac területén)    22
 
óra tűzijáték  

 

F TÁMOGATÓK:
 

                                                                                                   

         Művelődési Központ                                                                            Nagykáta Város Önkormányzata  

SCA PACKAGING HUNGARY KFT
www.scapackaging.hu ÉLELMISZERÜZLET- NAGYKÁTA

LOVASPARK–TÁPIÓSZENTMÁRTON     MAGÓ JÁNOS ÉS NEJE TAKARÉKSZÖVETKEZET-NAGYKÁTA

           KALÁSZ CSOPORT – NAGYKÁTA NAGYKÁTAI VÁLLALKOZÓK KLUBJA    KÁTA ÉPSZÖV KFT- NAGYKÁTA 

    TÁPIÓMENTE TÁNCEGYÜTTES K&H BANK Zrt.                   BOTKA GABRIELLA 

A rendezvény támogatói: 

Agonács Lászlóné, Agonács János, Akció-Kereskedés, Bodócs Istvánné – V&K Független Biztosító Közvetít , Bodócs József, 
CBA Korpusz Áruház, Czakó György és neje, Csikós Pál és neje, DAN Kft, Fakó Kft.-Czakó Sándorné, Ézsiás György vállalkozó, Malatinszki Manufaktúra 
Kft., Farkas László gyógyszerész, FIDESZ-Nagykátai Szervezete, Gyenes Annamária – Szépség és Egészségközpont, Gyöngyvirág és Ajándék Üzlet, 
Honvédtüzér Hagyomány rz  Csapat,  Horgos László és neje, Horváth László, Horváth Lászlóné, Horváth Pál és neje, Italház -Egri Zsolt, Juhosné Révész 
Erzsébet, KALOT Nagykátai Népf iskolai Egyesület, Katica Nyugdíjas Klub, Kálmán – Sütöde, Káta-Hidro Kft. és a Strand, Káta Ker. Kft.  Magoss György, 
Kerekesné Taska Katalin,   Kovács István és neje, Kun Pál és neje,  L rincz Zsóka, Marton Gábor és neje, Mészárosné  Molnár Ágnes, Moltelecom Benzinkút, 
MSZP Nagykátai Szervezete, Nemes Józsefné, Pintácsi Sándor és neje, Rend rség, Répás Istvánné-Generali, Lugosiné Urbán Erzsébet, Oldal István és neje, 
dr. Saliba Gebrail és neje, Sarki-Diszkont, Sikos Ádám-gyógyszerész, Szabó János-autójavító, Szent István Király Étterem, Tápiómente Alapítvány, TME 
Szül k Tanácsa, Tóvizi Kft., Szalkainé /Pöntyi néni/, Tóth István- Szentmártonkáta, Tóth János és neje, T zoltóság-Nagykáta,  Vadászcsárda - Tápióbicske, 
Városgazdálkodási Szervezet, Vetor György – polgár rök, Vonnák Trans,, Ulviczki Péter és mindazok, akik támogató jegyet vásároltak. 

KIÁLLÍTÁS  A TÁJHÁZBAN
cím: 2760 Nagykáta, Jászberényi út 92. 

Tel.: 06-29/440-220 

          e-mail: tajhaz@muvkozpont.hu

Nagykáta Város Önkormányzata, 

a Városi Könyvtár és M vel dési Központ, Tájház 

szeretettel meghívja Önt és kedves családját, a 

2010. augusztus 18-án 16 órakor 
tartandó kiállítás megnyitóra:

-„Árpád – házi királyok és szentek arcképcsarnoka” cím

kiállítás, szalmaképekb l.

Megnyitja:

SÜLYE KÁROLYNÉ 

a Magyar Kultúra Lovagja 

      Látogasson el állandó

      és id szaki kiállításainkra!

„ II. KÁTA EXPO” 
 

HAGYOMÁNYŐRZŐ SZÜRETI FELVONULÁS 

ÉS 

MEZŐGAZDASÁGI KIÁLLÍTÁS - VÁSÁR 

2010. szeptember 12. vasárnap
Program:

                  900 óra         Terményáldással egybekötött Szentmise 
         a Római Katolikus Templomban 

   1000 óra       Hintók, lovasok és lovas kocsik felvonulása
 

Indul: a M vel dési Központ el l
Útvonal:

Bajcsy-Zsilinszky út, Görgey út, Bercsényi utca,  Dobó utca, Széchenyi út, Rákóczi krt, 
Jászberényi út, Kiss Ern  utca, Mária utca, Jászberényi út, Pet fi Sándor út, érkezés a

PIAC TÉRRE 
A rendezvényt megnyitja: 

Kocsi János polgármester úr 
13 óra Ökomenikus terményáldás és hálaadás 
EBÉD (kóstolójegy a helyszínen vásárolható) 

                                                14 óra  KULTURÁLIS M SOR

A piactéren:
Mez gazdasági gépek kiállítása, 

f z verseny, kézm ves bemutatók, mez gazdasági termények-termékek bemutatói és 
kirakodó vására (méz, alma, burgonya, stb…) 

NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, NAGYKÁTAI POLGÁRI EGYESÜLET 

  KALOT, KALÁSZ és a NAGYKÁTAI GAZDAKÖR SZERVEZÉSÉBEN 

 

        Aki a programban: f z versenyen, kiállításon részt szeretne venni az jelentkezzen: 
                 Németh Mária  - Tel.: 06/203150370   Szalainé Apró Mária – 06/70/5657960 

Este pedig elérkezett a búcsúvacsora ideje. Diákjaink segítségével 
készítettünk egy rövid műsort búcsúzóul, szerepelt benne néptánc, 
olasz dal, magyar dal és egy gyönyörű vers a barátságról. Olasz ven-
dégeink vastapssal fogadták diákjainkat és viszonzásul elénekelték 
nekünk a’ Romagna mia’ dal ’Nagykáta mia’ változatát.

A vacsora után alpolgármester-asszony köszönt el tőlük a város 
nevében és ők is meghatódva köszönték meg az itt eltöltött 5 napot. 
Végül, diákjainknak köszönhetően egy fergeteges táncházra is sor 
került, ahol még a csoport legidősebb tagja, a 75 éves Sauro Ravaglia 
is táncra perdült!

Másnap, reggeli után indult útnak a csoport hazafelé a mielőbbi 
viszontlátás reményében!

Azt gondolom, hogy kolléganőmmel Gubuczné Bori Zsuzsanná-
val mindent megtettünk azért, hogy jól érezzék magukat és jó hírün-
ket vigyék haza Alfonsinébe, Spelloba és Torittoba.

Farkas Tiborné Osvald Katalin  
olasztanárnő 
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